

ATA

Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Habitação Popular Fortaleza

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro), através de utilização de vídeo do Programa Meet (Google); em primeira chamada, às 9h22min, em segunda chamada às 9h32min, registrou-se então quórum para a realização da sessão ordinária do Conselho Municipal de Habitação Popular – COMHAP; **que contou com as seguintes presenças de Conselheiros/as representantes:**

Francisco Fernando Martins – FLMD; Maria Denis Brito de Sousa – MNML; Armando Elísio Gonçalves Silveira – IPLAN; – Raimundo Valdir dos Santos Júnior – SEINF; Raquel de Maria Silveira Moreira Aires – SDHDS; Brenda Rolim – CAU; Frederico Augusto Nunes de Macêdo Costa – ATENEU, Jairo César Oliveira – FBFF; Daniel Rodrigues – CUT; João Evangelista de Souza – FAEC; Francisco Dicélio Souza Feitoza Júnior – SEUMA.

Convidadas: Fabíola Furtado, Anderson Rafael e Amanda Cabral (HABITAFOR).

No início da reunião, o Secretário Municipal do Desenvolvimento Habitacional de Fortaleza, Carlos Kleber, realizou uma saudação pública aos que integram a luta por moradia digna, ativistas, militantes e conselheiros/as presentes. Em seguida, o mesmo fez a primeira chamada às 9h22min, para quantificar a presença dos/as referidos/as. Posteriormente, a segunda chamada foi realizada às 9h32min pelo Presidente do Conselho, visando identificar os presentes e também se existia quórum, o que foi confirmado, dando assim continuidade a reunião. Houve então a posse da vice-presidente Maria Denis Brito de Sousa do MNML no COMHAP, que se pronunciou saudando os/as presentes, agradeceu a oportunidade de compôr o Conselho, enfatizou sua experiência na luta pela habitação e se colocou à disposição do colegiado. Em seguida Brenda Rolim se colocou à disposição, junto ao CAU para colaborar tecnicamente junto ao COMHAP. Frederico Augusto da ATENEU iniciou parabenizando a nova vice-presidente pela sua eleição, se colocando à disposição para o Conselho. Jairo César da FBFF pediu a palavra também, parabenizou a nova vice-presidente pela sua eleição, do qual o mesmo registrou que em sua opinião o processo de eleição foi muito “atropelado.” Maria Denis Brito de Sousa do MNML falou novamente agradecendo as palavras ditas anteriormente, se colocando novamente à disposição do Conselho. O Presidente retomou a palavra, dando continuidade à reunião com o Calendário Previsto de Reuniões de 2024. Houve ainda a

apresentação do REURBFOR (Papel da Casa) pelo técnico da Habitafor Anderson Rafael. Com o fim da apresentação, o Presidente abriu o espaço para que os/as conselheiros/as pudessem fazer colocações, então o Jairo César da FBFF fez uma sugestão referente aos imóveis que tem piso superior, para que o direito de laje seja incluído no programa. O Francisco Fernando da FLMD pediu a palavra e reforçou as palavras do Jairo César da FBFF, parabenizou a eleição da vice-presidente e solicitou a HABITAFOR mais divulgação do processo de Regularização Fundiária. Daniel Rodrigues da CUT que sugeriu maior participação da SEUMA e um seminário sobre o REURBFOR, o Presidente abriu a palavra mais uma vez para os/as conselheiros/as, Maria Denis Brito de Sousa do MNML que registrou que nas comunidades em que atua, não houve dificuldades no que se refere ao direito de laje. Evangelista de Sousa da FAEC solicitou a palavra e o mesmo sugeriu que as comunidades beneficiadas tenham conhecimento da atuação do Conselho junto ao programa REURBFOR. Com isso, houve o agradecimento pelo Presidente aos/as presentes, informado a data prevista para a próxima reunião, dia 22/07/2024 e encerrado o encontro.